I o

10.

11.

12.

13.
14.

15.
16.

bagstrxodmgdo (geemggemabo 4)

(36mdogos, Gd abc=2. 03m39m a’b’c’.
0 a =4 , ®obo Bmoe 0dbgds (a’7 )7 (a"" )_6 ?
39335080390 383 bsbyemgds I:(a_2 )* :I_3 .

03039 (abc)4, oy (3bmdoemos, (I a'blet =2,

sl meco (=) dogemo 1 —Lsmgol?
sl meco (=1)>"! dogmo n—-Lsmgol?

badsdnemoasbos o) s®s 3gdegao Bemmmdgdo
71 2° =5%

72.(2°)? =29,

73. (2+3)* =27 +37;

74.2°.32=2.6".

bado@romoasbos o 36 Fgdegao ‘3(8)00;'\0006360

81 7<8;
82. 7<8;
83. 5>5;
84. —-7>-5;
85 —-5<5;

3&&)00325& '8306;:)360 odaQoG?

I 1

86. —>—;

2 3

87. =9>1;
88 —2<——.
2

3

. 03379350, ™3 LsdsOmemasbos dgdegan M@0 fBHmE®ds a<b Qs a>b. & ©slig3bols

8379350, O3 bsdsdnemosbos dgdegan mEo [obspswgds a<b s a #b. & 13360l

3&&)00325& '8306;:)360 odaQoG?

8379350, 03 Lsdsdnemosbos dgdegan M0 fBmEmds a<b Qs b<c. és ©slig3bols

3&&)00325& '8306;:)360 odaQoG?

Lsdsrmgosbos, oy 8¢ 6950L30gM0 X -bmgol dgdmggo Emmmds x+1> x7?

badsdnemasbos, o s bgdolidog@o X -logol gdwgao gBmenmds x%>x?

Lsdsrmgoasbos, o 8¢ 6900LdogMo  x -lmgol Fgdmggo Emmmds X+ x > x 7 Lsdsromemasbos,

oy 36 6(*);*\0(*) 3@)(*)()!\0(*)&) 939w Qogga&)or)o x-lsm3ols?

badsdmemasbos, o 36 b90ldogdo X -logols d9dmgao gBmemds ()C2 +1)71 <1?

3dmbligboo F9dmagao NBmermdgdo
161. x-10>2-2x;

162. x+6<5-3x;

163. 6x+5>2x-5;

16.4. Tx-1Z<2x+1;

16.5. 2x+11>10-6x;

166. 2t¥<o.
5—x

167. Ft¥<s.
4—-x

16.8.

16.9.

16.10.

16.11.
16.12.
16.13.

6—-2x
3+x
3x-5
2x+4
3x+38 > _
x—1
—5<x-4<2-x;
0<3x+6<1-2x;
x—2<2x-3<x+2;

>2;

>1;

2;



17.

18.

19.
20.
21.
22.

23.
24.

25.

26.

27.
28.
29.
30.

31

32.
33.

1614. 4x+2>5x+3>4x+4; 3x+1 1
16.15. x—1<2x+5<—-x—10; 16.23. 22 ——>—;
1616. 6—-2x<3x+1<9-5x; 2 x+2
16.17. 1-6x22x+5>-3x; 16.24. — <——<L;
16.18. 5x—-2<10x+8<2x-8; 2x—1 X x+1
16.19. 4-3x<2x+3<3x—4; 1625 —— << 4’
16.20. 2x—3<5x+3<2x+3; 16.26. x(x_1)<0.
1621 0< 2=y, 1627. x* <x;

3’;:} 16.28. x* +3x> -2
1622, 1<=—<2; 16.29. 2x* =2 <x> —x;

* 1630. (x> —1)(x+4) <0.
@olo Bmmos
17.1.]-3;
172. [4-6-8;
173.[-3)°|

GmIgmos dgBo |2—3| 0 |2|+|—3|?

O@dgm Gobzmsb ueem sbermmbss —10, =22 -06 oy 3-0s6 ?
G0dgem Go(3b30s6 e sbemelss —4, 0-06 oy —7-0s6 ?
=78 ag6m sbmeabss 68 -lmsb, oy —14 —100-b0s6?

=10 9560 sbmebss 13 -bosh, om —36 — 54 -50056?

993930 ™0 Go3bz0s6 G™mIgmos dgdo x =0,45637070070007... oy ¥y =0,4563(707)?

03m390 dqdgy  0,102030405060708090100110120... s
0,1121314151617181911011111211.. 6oibggdl demEol dmmsglgdnmo Gszombsgnm®o
®o(3bg0.

ssmsaqm dgdegan Gozbggdo Beol dobgogom

251.  x=0,20406080100120..., y =0,2040(60), z=10,2040(6);

25.2. x=0,2939(49), y=0,(293949), z=0,293949596979....

©38Lsbgmgm  0fssombacn®o Moibgo, Gmgmo dmmsgligdnmos dqdega 0,(00112) s
0,001120011200(11) o398l Bmeols.

9300360L o o6 Goibzo 5 Fgdwgy ®os abBgdzeml (5,6)?

9300360l o s@s Gobzo 5 Fgdega sbmGmem 0bBg@zseml [5,15]7

9300360L o o6 Goibzo -1 B9y bsbgzdee sbm@ e 0bBgGgeml [-2,-1)?
9300360l o sés Gobzo 0 F9dmga sby@nem obBgzsels [0,2]7

9390360L o o6 Goibzo 4 Fgdrga bobgztse Eebm@me 0bggmzgemls [-1,5)?

03mggm 99dgao 0bBg®gemols (-3,-1) (396¢@o.
ssbsbgmgn Bszg@omo 0bBgegemo, Gmdmol (3963 G0 ol 1/2, bog®dg 3o — 2.



34. 033900 0bBge3sem0, O@Igmoai 903936 ToOB0mgdls 10%+1, J=-10,1,23,..., oo

GmdgmBoz 6 Fgeol Fgddomo 1.
35. 560b o o6 1 Fgdmgao 0bBgezemols (=3,1] bgos beze60?

36. 560l o sés 12 Bgdgan abBgdzemol (—1,0) Bgos bHzs60?
37. 560l o o6 3 Fgdgao 0bBgegsmols (3,4+00) J3gs bEzsG0?
38. sé0l o oG8 2 Bgdgan 0bBg®gemol (—0,2] J3gos bGzs60?

39.399cmbsbmgernemos, o 368 3 xgMseo gzgms dogem Goibgms bod®sgmg? Fgdmbsbmgdaemoas
oy 36 gl Loddsgmyg J399mesb sb %33(*);3&6?

40. 393 bsbmgermemos, o 368 dmge Goibzms 3390658)g80L LodMsgema? Bgdmlsbma@mmos o
365 gl Lod®sgmg J390mesb o6 bgdemwsh?

41. 03m390 dgdega0 LodMsgmol mooeglo s docgbo gmgdgb@o
{Eiiiiﬂiiﬁﬁ}

b

174517273751

2 3

42. 3550605 o o6 (0,2) 0bBgegsels mdiodgbo o6 grooweglo gemgdqgb@o?
43. adshbos o M dgdegay Ylsbenme Loddsgmagls mdiodgbo o6 meoregbo gemgdgb@o

123 4 |,
2737 47 577

F9dmbsboggmos o s gl bod@sgmg?
44.39993 0bBgM35emBo [0,1) dmmsgligdne Gs30mbsenn® Goibzms Lbod®sgmgls gsshbos, oy ss

1d;o6gLo 3(}\*)3336(8)0? moegbo 3(}\03836(?)0? sl oy 34 Gosbgo \/5 33 Loddsgmol Byos
%gg&)ﬁ)o?

45. gsdmmgsemgn 22,(41)+10,(132) 2- 107 Lot oom.

46. gsdmmngsemgo 3,163(87) —1,0(25) 0,0001 LobylBoo.

47. 3s3mmngsemgo 1,167(3210) —1,(0672) 10" Lobb@oo.

48. godmmgsmgn 2,(86) +0,(998) —0,98(221) 0,001 LobylBoo.
49.353mngsemgon 8,(3)-0,99(88) 0,01 LobylBoo.

50. gsdmmgsemge 0,7(17)-0,18(19) 0,0001 Lobylgoon.

51 gsdmmgsemgo 30,(41)-61,0(25) 1 Lobglgoo.

52. gsdmmgsemgo 3,(6)/2,(15) 107 Lobboo.

53. gsdmmgsemgo 0,5/0,000(2) 10 Lobyb@Boo.

54. gsdmmgsegon 998/1,(01) 1 Lobylgoo.

55. 390930 6081‘)3360 Bs( 9090 Lsledrmgmo s lslermme sofjogseols Lsboon

551. 3 55.4. 33/5 55.7. 30/11
552. 112 55.5. 8/50
553. 1/1000 55.6. 11/80



56. 390930 6081‘)3360 (363ms@g0bgo  soffomaswols

56.1. 30/11 56.5. 2/7 56.9. 25/26
56.2. 7/60 56.6. 299/54 56.10. 30/31
56.3. 3/22 56.7. 45/74
56.4. 223/111 56.8. 99/101
57. 390930 6081‘)3360 (o6 3maspgobgm 833"3@366030 Fomaseols Lsboo
571. 0,4) 574. 0,41 57.7. 0,(0198)
57.2. 0,(81) 57.5. 1,(125) 57.8. 1,(0011)
57.3. 3,09) 57.6. 0,(081) 57.9. 1,0(011)
58. 30ObsBms LoddBggbg dmbodbgem dgdwgao oo omgdo
581. (2, 3), 584. (-1, 1), 3
s L 58.5. (-2, 3), >8.8. (‘ > Oj-
- _E’ > 58.6. (3, -2),
58.3. (0, 4), 58.7. (2, -3),

59.1sodmmt<)Q060(§m bodddgol dgbedy dgmobgedo 0dmggm gggems 0d OB omol  jmm®eabsggdo,
O@dgmoi  gmOEbsBms Lol gdol  Lsmsgoesb ©sdm@mgdnmos 5 gdognmon, bowme  x—
©g®doEsb 3 gngnmoo.

60. LogmmdeobsBe  LoddBgol dgmey s dgledy dgmobgedo odmzge  gzgms 03 Fgedomoals
30OEbsB 980, G0Igmai X —mgMdosh ©sdmGgdnmos 3 geogamon, bome Y —mg6dowsh

2 googamoon.

61. b gmmeeobsger  LoddBgol 3odzgem ©s dgmey dgmabgedo 0dmgge  gzgems 0d  [ad@omols
3OOEbsB 980, O@MIgmoi  OMmE3  gmm®Eobsgoms  LobBgdols  Lsmsgoesb sbggg ¥y =-1—

JO5006 ©s3mGgdnmos 5 ghmgnmoon.

62. Lsgmmeeobsgm Lodddggby 03mzggm gggms 03 FadBomols omeeobs®gdo, Gmdgman ¥y =3 —
[O500s6 ©s3mGgdnmos 2 gdhmgnmon, bome X =5-(6xg00s6 4 gongnmoon.

63. LsgmmeEobsgm Lodddgyby 03mzgm gggms 03 Foodomol  3mmeEobsBgdo, Gmdgmoai (1,0) -
F 908 0mosh ©sdmdmgdmmos 13 ghmgnmon, bome X —wgMdoest 5 ghmngnmoon.

64. Ls gomOEbsgm Lodtggol dgmoby Igmmbgedo 03mzge g3gms 03 FadBomols 3mmeEobsdgdo,

1

G™Igemags y=5—vﬁ)¢30Qo6 ©33mGgdnmos 8 ghogmmon,  bowme X =8-(6g00s6 1
9ONgIEo0.

65. 03390 g3gems 08 9O 0mms  3mmeEabsBgdo, Gmdmgdog X =10 (Ox9bg dpgdsergmdl s
(7,-1) F9oBomowsb ©s3megdnmoas 5 goognmmoon.

66. 3035, sbsemo  Lssgm@eabsBe  Loliggdol Lsmsgol  3mmGeobsBigdo dggem  Lob@)gdsdo  se0ls

(0,3), boagmen P GO ool gmmdreabsgdo dzgem Lob@gdsdo ool (=1,4). odmgge P
T96B 0ol 3mm®EobsBgdo sbsen Lolid)gdsdo.

67. 3035m, sbsemo  Lssgm@eabsBe  Loliggdol Lsmsgol 3mmG@absBado dggem  Lob@gdsdo sl
(=15), bome P §godomol gomdeobsggdo dzgem  Lob@gdsdo s@ob  (0,8). odmgge P
9608 0mol 3mm®EobsBgdo sbsen Lolid)gdsdo.



68. 3odzsm, P (9oBomols  3meéeobsBgdo  dzger  Loliggdsdo o6l (1,—2), boee  sbsem
Lolggdsdo (3,1). 03mggo sbsemo Loliggdol Lsmsgzols gmmE@absdgdo dggee Lolid)gdsdo.

69.30]3s5m, d3zgmo  Lsgmmeabs@m  Lolggdol Lsmsgzol gmmeabs@gdo sbsem  Lol@Egdsdo  s60l
(=3,2). 03mzgm sbsemo bsgmemdr@obsier Lolg)gdol Lemszols gmmeeabs@gdo dgger Lolidndsdo.

70.300(]300), sbomo  Lasgmdeobsger  Lob@gdol  Lsmsgol  gmmedeobsdgdo dgge  Lolb@gdsdo  s@ols
(-1,-4), boewer P {goBomols goméroobsggdo sbsen Loliggdsdo séols (=6,2). 03mggo P
T96B0mols gmm®eabsBgdo dggm Lolb@gdsdo.

71. godzsm, sbsemo  LssgmeeabsBe  boliggdol Lsmsgol 3mmG@obsigdo dggem  Lob@)gdsdo  seols
(3,=2), by P F96omols 3meméeobsBigdo sbsen Lob@gdsdo séol (1/2,—1). o3mgge P

G ool :mmMEobsBndo d Loli$ndsdo.
I0Homol gmmOrobsgéo dzgm Loldy
72.03m390 A s B (960l dmeols ds6dogno

721 A(0,1),  B(1,0). 16, A(z lj 3(3_1J
722. A(-1-2), B(3.)). 2 ) T 2)
723.  A(-2,0), B(-1]). 72.7. AG3,~1), B(-13).
72.4. A(0,L1), B(-2,1,4). 72.8.  A(1,3,2), B(2,13)

725.  A(1,-6,0), B(2,3)).

73. Lo gmmeeobser Loddrgggby osbsbgo gdmgao Sx—2y+1=0 s Sx-2y+2=0 Geagggdo.
sl Goedmarggbl Sx—2y+c=0, bspsy ¢ 6g930LdogMo bsdwgommo  Gozbgzos, (Hegqgd0l
9ONME0mbS.

1
74. 9600 bs gererereobsm 15065)(?)33%3 sbsbgm  Igdegao %’(4)033360 y= Ex +1 s Y= 2x+1.

03mggm 83 (Oxgg9d0l aseszzgmol Faddomol gmmerobsdgdo s 3 O3990l dmeol 3qomby.

1
75. bsgmedreobsBer Lodddggbg sbsbgm dgdmgan FoOxgqd0 ¥ = —gx -2 s y=3x-1. 0dmggm

33 F6g39980L ass33gmals Faodomol gmmemeobsdgdo ©s 83 653990 dmmol gpoby.
76.h39690, 03 y—2=3(x—-1) asb6@mmgdon Imigdgmo  (X,¥)  Fyzomgdol  gHnmdemonds
Fom3moagbl GOxql. 93mm360L, o o6 83 (Oxgl Toddomo gmme@absdgdon (1, 2)?

T7. B3gbgm, A3 §+% =1  gbgmmgdon Imigdnmo  (x,¥)  [yzomgdol  goomdemomds

Fodmsaagbl GOxggl. 0dmggm 83 (OHgol X s ¥ 09Adgdmsh ;sbsizgmols Fgod@omado.

78. 03mgg0  4x-3y-2=0 s x—=5y+10=0 3363 mmgdgdon  Imigdgmo  FOHR9900L
036533900 9O 0mo.

79.5039690m, &3 114x-2y—-26=0 ©s y=57x+57 gsbmmagdgdon dmigdnmo FOggqdl
036533900L F9OBomo 56 asshboso.

80. Lo 3mm®obsd)m 1&066@)301} X ©s y Qaﬁda&) [ o63msg9bb %%%3361" Ao 306(?)0’)@3600)
dmo(399s Mommgmo dsmysbo?



81. J399ma domomgdaemo OR9g6006
y=3x+8, y=-x+1, y=x-2, y=-3x
™m0
y=Xx
FOx50L 3sesmamamo  ©s Jsemmdngmo (Ogq9d0, 3slinbo ©ssbsdgmgn ©s ssg9m a@sxg03980.

82. J3gdmom domomgdmmo [OR9980056
y=3x+2, y=—-x-1, y=x+4, y=-3x
™m0
y=-x
FOx50L 3sesmama@o  ©s IsGmmbngmo [OHgggd0, 3sbnbo Essbsdgmgmn ©s ssggm a@sg03980.

83. Jagdmo 300000)36'3@0 %’(ﬁgaabogoG

1 1
y=3x+8, y:—§x+1, yz;x—l, y=-3x+2

A™Ie0s
y=-3x
FOx50L 3s@emamamo  ©s Jsemmdngmo [Ogq9d0, 3sbnbo ©ssbsdgmgmn ©s ssg9m a@sxg03980.

84. J399ma domomgdyemo [Og99600s6
y=2x+5, y=—%x+l, y:%x—Z, y=-2x+2

A™MIgemos
y=-2x
FOx50L 3s@emamamo  ©s Jsemmdagmo (Ogq9d0, 3sbnbo ssbsdgmgmn ©s ssg9m a@sxg03980.

85. Jagdmo 800000)36'3@0 %’ﬁ)ﬁ{;aabogoG
1 1
y=2x-2, y=—5x+3, y:Ex+5, y=2x+1
™m0

y=2x
FOx50L 3sesmama@o  ©s Jsemmdnmo [Ogggd0, sbnbo Essbsdgmgmn ©s ssggm a@sx03900.

86. J3gdmom domomgdmmo [OR9980056
1 1
y=3x+1, y=—§x+2, y:§x—3, y=-3x+4

A™MIgemos
1
Y73

FOx50L 3sesmagma@o  ©s IsGmmdngmo [OHgg9d0, 3sbnbo Essbsdgmgmn ©s ssggm a@sxg03980.
87. J399ma domomgdyemo [Og99600s6
1 1
y=2x-3, y:—5x+1, y:Ex+2, y=-2x+1

A™Igemos

1
Y=

FOx50L 3smsmama@o  ©s IsGmmdnmo [OHgggd0, sbnbo ©ssbsdgmgmn ©s ssggm a@sg03900.



88. sfgdgm 03 FeOgFomols gsbBmengds
88.1.  &mdmols Gsmogbos =2, bome (396800l jomm®eobsggdos (0, 3);
88.2.  cm3mol Goponbos ¥=3, bome (396860l gmmeeobsBgdos (-1, 4);
88.3.  Om3mol (39630l gmmeabsggdos (1, 6) s aswals FgdBomdo (-2, 2);
88.4. ol (3968 60L gom®Eobsggdos (=3, 2) s aseol Faddomdo (-2, 1);
88.5.  ®mdmols Gspogbos =4 ©s gewol (oodomgddo (=3, 0), (5,0);

89.x° +y*+ Ax+By+C =0, Losg 4,B,CeR, 2568mmgbol 33mbsblbo, §FsHdmsoagbl 6

FO90oL 36 FgoBoml 6 (39M0gem  Loddsgmagl.  ©sseanbge sl [sMdmseagbls  3g9dwgy
236Bmmgdsms  33mbsblbms Lod®sgmg, 3slimbo wssbsdmgmgn (FOgFocol F98mb3zgzs80 03mzgm
FO9F70m0L 39630l gmmeEobsBgdo s Gseonbo,  (goBomols  Fgdmbzggzsdo  admggm
T9oBomol  3mmeEabsggdo):
891 x*+3y*+12x+4y-9=0;
89.2. x> +y? +8x+4y—-1=0;
89.3. x*+y? +2x+4y+1=0; .,
89.4. x’ 4> +2x+8y+17=0; 898. x"+y +x+y+12=0.

89.6. x* +y° —10x+12y+47%:O;

89.7. x* +y* —6x+2y+20=0;

89.5. x>+’ +2x—3y+1%:O;

90.030)3300 356300l Bm3qlol 3mm®EobsBgdo s oMgdB@alols gsbBmegds. ssggm
300000)36'3@0 3o(4)o6mwols 6&)&(306360

90.1. x*=8y; 90.5. x> —14x+1=16y;
90.2. 8x* =y; 90.6. 4x” —4x+7=16y;
90.3. x> —6x—7-8y=0; 90.7. 4x° —4x+1=y;

90.4. 2x* +4x+5+y=0; 90.8. x* +8x+17=—-4y.

91. 03390 Fg8ega0  3m33mgdbndo Gobzgdol xsdo, Lb3smds, 6sdMsgmo s Fgistegds:
911. 2z, =3-4i s z,=4+6i; 915. z, =3+4i s z,=3-3;
912. z, =1-2i @ z,=4+9i; 916. z, =1-2i s z,=10+3i;
913. z, =5+7i s z,=8-4i; 917. z, =2i s z,=1+1i;

914. z, =4+i s z,=5-2i; 918. z;, =-3-1 © z,=—i.
92.3c3937e0s @0 30d3emgdlndo Goibgo:r z; =(0;3) s z, 2(%,§J

03m39m dsmo  dglsdsdobo sigodligdo.

9k 3m33emgdlgeo (4)0(31‘)3360 (363ms©g0bgo  BP03mbmdgdGonmo Rm®don ©s  gsdm;gsego
3

Z,°Z, 05 Z; .

93.3m399nmos 60 3md3mgdlbgdo Goibzo: z, ZL%;—gJ ©s Z, :(— \/5,\/5)

03m39m dsmo  IgLsdsdolo sggodlgdo.

9L gmI3emgJbndo  Gosbggdo  [eMdmsgobyem  BGogmbmdgB@ommo  gm@don s gsdmmgsemgn
2

Z,°Z, © Z).



94.3m399nmos 60 3mddemgdlndo Goigbga: z, Z[—g;—%j Qs Z, 2(2;0).

03390 dsoo 'Bahoboaoho oggodl;a&o.
9k 30339 Jbnéo (4)0(3153360 963maegobgn  BMogmbmdgdommo  gm@don ©s  gsdmmgsemgo
z,°2, © Z.
1 1
95.3m399mmos G0 3md3emgdlbacdo Goibze: z, Z(g,gl s Z, :L_E;gj'

03m39m dsmo  JgLsdsdolo sggodligdo.
9k 30339 Jbnéo (4)0(3153360 963maegobgn  BMogmbmdgdommo  gm@don ©s  gsdmmgsego

4
Z,°Z, ©5 Z,.

96.03m390 A+ B, 2C, =D ©s C-D, oy

120 120 1 2 2 4

96.1. A= ., B= , C= ., D= :
010 4 5 1 0 3 5 0

-1 3

11 2 3 3

96.2. A= . B= , C=]2 -1 D= :

-1 2 -3 X -1

[\ e e}

01 2 2 3 -4 2 1 5 -1
963. A= , B = , C= , D= ;
4 5 6 1 5 -1 4 1 -2 0
1 0 -2 3
3 4 5 7
964. A4=|2 1| B=|4 0|, C= , D=
2 1 0 -2
31 -3 5

97.03(*)330) 390930 80(?)6)0(386015 Qg@)36806o6(§360:

971 1 —11; 31 3
4 -2 975. |-2 5 1|;
979 6 —8]; 3 4 2
-9 7 30 2 0
1 9 -2 -2 1 -1
973. |0 3 0 [; o76. 4 0 4 -5
4 -1 5 1 2 1 3
0 2 3
97.4. | =11 10 4|;
0 4 6

98.030)330) d9dga0 dseo(3900l Bgdermbgdyemo dsdda(zgdo:

1 2 -5 3
98.1. ; 98.3. ;
39 2 6

1 2
98.2. [ j;
4 8



99.53mBlgboo Bgdrega gsbBEHmmgdsms Lol@gdgdo:

99.1.

99.2.

99.3.

99.4.

99.5.

99.6.

99.7.

99.8.

2x, +x, +3x, =3,
X, +2x, —x; =2,
3x, +2x, +x; =2
X, +x,=3x, =0,
X, +x, +x; =5,

X, +2x, —x; =3;
X, +3x, +x; =3,
2x, +x, —2x; =3,
X, +2x, +x; =-2;
2x, —3x, +x; =2,
x, +5x, —4x, =5,
4x, +x, = 3x; =—4;
X, +2x, +x; =4,
3x, = 5x, +3x; =1,
2x, +7x, —x; =8,
3x, +x, +4x, =35,
X, +2x; =4,

X, +4x,+x, =4
3x, +x, —4x, =35,
X, +x, +2x; =3,
X +4x, +x, =1
X, —2x,+3x; =17,
2x, +x, +x; =4,

=3x, +2x, - 2x, =-10;

100.  gedmmgsemgon:

100.1.
100.2.
100.3.
100.4.
100.5.
100.6.

1+2+4+..+2%.
1+3+9+...+3°%,
1+5+25+...+57,
1-2+4-8+...4+28%,
1-3+9-27+...+3°,
1-5+25-125+...—-57,

X, —2x; =11,
99.9. Jx, +2x;, =1,

X, +4x, +x; =0;
2x, +x, =—1,
99.10. {x, —x, +x; =0,

x, +4x, =1;

X, +x,=2x; =1,
9911. 3x, —x, +2x; =-2,
2x, +2x, —4x, =3;
x, —4x, =0,
99.12. 32x, +7x, +x; =—1,
—3x, +12x, = 0;

X +x, —x; =2,
99.13. 12x, —3x, —x; =3,
X, =X, +x; =4
2x, +x, —4x; =3,
99.14. {5x, —x, +2x, =2,
x, +4x, +x; =1

100.7. 1+l+l+...+L
2 4

26’

100.8. 1+l+l+...+%,
3 9

3
1009. l+a+a* +..+a",

azl.



101. 233mM3semgm 808Q036m6015 %Qgﬁ)abo:

2
R 1014, 1im =0
n—w° pn +1 n—o n3 >
n’=2n+n (2n* -1)?
101.2. lim>—""7, : .
e 1015, im ===
8 6 5 7 5
1013, lim " 1016. lim 2~ ~1%0
I = 10n" +50
102.  gsdmngsegmn d9dmgao bog@gdo:
2 2 _
1021, lim 2 P30+ 10216, lim 5 —2X*0,
o2 _25 3 x? —8x+15
9 2 _
) 10217, lim——%*2.
. 4x- —28x+49 x—1 x2_4x+3
102.2. hml 9 sy
Th X 10218, fim 23,
4 =l x? —2x+1
2
1023, lim ** 224x+36; 102.19. 1im4*/;_1;
x—>-3 X _94 x”]\/;—l
, .
_ " 102.20. 1im $02% .
102.4. llm2 2007 103 4; =0 2x
x> 49X" + LdX + .
T 10221, lim sindx
—_ X—> X
s 102.22. lim| = j :
102.6. lim—5—————; e\ 2x -1
=32x° +12x+18 , x-1
102.7. lim(55 —gx); 10293, timl X1
x?” ' ) X—0 x2 +1 >
102.8. Lim (5 —2tgx);
x—>27r( gX) =¥
102.9. lim (40 - 7rgx); 10224 Limf 1FX )
102.10. lim (23 —sin x); 2+ x
7 Vx
: (14 x 1
102.11. 1im (107 - 3cos x); 102.25. lim) = +x} ’
102.12. lim(2 - 10cos x); S
z 1-x
2 102.26. lim jxj ;
21 el x? 41
o 10227, lim| = J :
102.14. lim— ; AT -2
x—1 2x .X—l Y+a X
2 _ lim .
102.15. lim—>—L 102.28. Hw(x_aJ

b
woo Qx? —x—1



103. 308 s63mgmn dgdegan 03'36;](303602
103.1. y=39x’ +5sinx+4e* +7Inx+9;

1032, ¥=7x" +5c0osx—15¢" +2In(3x) + 34
1033, ¥=2x" +91gx+20-5" +8In(x) +11;

1034. V= 2x° + Tctgx +30e” +38Inx +57;

1035 ¥=9x7 +8sinx—12-3% +8In(2x) + 27;
1036. V= 6x> +18cos(4x) —1le™ +18Inx —2;
1037, ¥ =2x"+11sinx+10* ~15Inx +17;

1038, ¥ =9x" +2ligr—23¢™ +58Inx” +127,
1039. V= 8x'" +31sin3x +32¢** +83log, x +237;
10310 Y = 19x% +88cigx +112¢" +81log, x +77;
10311, y = 4x +81ctgy +2¢* +3In(9x) + 97:

3 2 103.22. y = cos(nx);
10312, y =2+ 430 497; ymoostmy
3 2 X .Xx
o 103.23. y=|cos—+sin—| ;
103.13. y =< -23; 2 2
X X
103.14. y = xInx +109; 103.24. y=1ig=;
103.15. y =e" cosx; 103.25. y =In(Inx);
103.16. y = e 103.26. y = arcsin(sin x);
2y 103.27. y = arcsin(sin x — cos x);
103.17. y =7 103.28. y = arcsin(sin(In x) — cos(In x));
1—x .28. y = arcsin(sin(In x) — cos(In x));
— 52 103.29. y=log_ e;
10318. y :1+x—xz; R
I=x+x 10330. y=—In> "
103.19. y =1+ x7; 4 x"+1
I S O 10331, y=In/l1+x—In4/1+x - .
103.20.y—;+ﬁ+$, 2(1+x)

10321 y=x+4/x +3/x;

104. 03390 dgdegao0 %'36‘:](3036015 dgmdg Mogols vgﬁama&aﬁabo

1041y =xl+x; 1043. y=e™;
104.2. y= " X = 1044. y=xInx.
—X

105. 58390  39m3gEeomgmo  36madgkos, Gmdmols doczgmo (93¢0 ©s 36033690  10a, boeom

FT930ms  Goibgos mobo. 0dmgge  3Omacgboos Fg36ms  xsdol Feddmgdmnmols  d60Tgbgmmds,
Go@s a=0,1.

106.585390 39393 onmo  3Gmacglos, Gmdmol 3o@zgmo (9360 ©s 360336gmos  0,2a, boeom

(9300 Goibgos mobo. 0dmgge  3OmaGgboos Fgzems %80l Foddmgdymols db60dgbgemmds,
Go@is a =10.
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107.58390 agmdg@Gogmo  36ma3@glkos, Gmdmol 3oMggmo 930 ©s 3603836gmos  20a, boeom

(9300 Goibgos bsdos. 0dmggm  3Gmg@gloos 93@ms  xsdol  Fsedmgdmmols  d60dgbgemmds,

Go@s a=0,01.

108.553900 agm3gEGonmo  3Gmadglos, Gmdmols doéggmo (300 s 360836gemos  0,la, berme

(9300 Goibgos mobo. 0dmgge  3Omacgboos Fgzoms %80l Foddmgdnmols d60dgbgemmds,

GoEgs a= 20.

109.003300 390393 Moo 3emacgbos, Gmdmol  oMggmo 9360

F93tos  Goibgzos mmbo. 03mggm  3Omgcgboos (gzdms  xsdols

Om@Es a= 3.

110. ss3g0  3gm3gBonmo  3Gmadgbos, G@Imals 3oGzgmo {360

(9300 Goibgos mobo. 0dmgge  3Gmacgboos Fgzems  xsdols

OoEgs a= 100.

111 goedogsemols Fglol gsdmygbgdom gsdmmgsmam dgdmgao bmghgd
2

111.1. lim

111.2. lim

111.3. limz—;
=2 x° —8x+12

x*=5x+6

5

111.4. lim

x—3 xz -9

2
115, lim ™~ *+19,
2 x* —8x+12
4 2
116, lim* 3 +8

e 2x% —x

111.7. lim———;

112. dﬁ)a&sQoo o 36 dgdgan Moibzomo 8%’36033602

mr 142+ 3425
3733 3

+ UL S S S
1 3t sty Ty

sy

112.2.

2 27 2° 2¢ 2°
+ + + + 4o
1.2 2.3 3-4 4.5 5.6

112.4.

113. EssEanbgm dgdegan  bamolibmgsbo 8%’6(4)033601) dﬁ)abagmboh aﬁ){]abo:

111.8.

111.9.

111.10.

111.11.

111.12.

111.13.

111.14.

lim

X—0

lim

VAR

lim ;
xo0 2% 45

lim

x—0

lim

x—0

lim

xX—a

lim

x—0

s d60d36gmos  2a,

beorgnem

(o63mgdmemols  3603369mmds,

s 360336gmoas  3a,

b

Fo63mgdgeols  360336gmrmds,

0

2x* —6x> +8x

x*—18x+1

2" -3

X

l-cosx
2

X

sin
sinx—sina

3

X

X—a

X

2

3

e" —x-1

fgx —sinx

9

2

b

12



2 3 4 2 3 4

113.1. al + al + al + al +een; 113.3. 12+x—2+x—2+x—2+
1.2 3.4 5.6 7-8 4> 6° 8
2 3 4 3 5 7 9
132, I+ttt 134, x+ X, * X
3-2 3.3 3°-4 3.5 35 7 9

114. ssa0bgm dgdeagan 8%’(56)0336015 dﬁ)aboggmboh 6¢g30'31332)0'

© k k 2k+l
114.1. Z%; 114.2. Z( 1)f 114.3. Z( 1)f
k=0 v+

Py (2k)' Py Qk+D!

115. 3990930 37630900 3edsemge bsolbmgsb I 3G0zs0 x=0 FT96@ 0ol dowsdmdo:
s) COSX; 3) sinx; 3) e'; ©) e

116. a3dmmgamgo d9degao 0b@adamgdo:
116.1. j(sx“ +sin x + 8) dx.;

1
116.14.j “dx (a>0):;
116.2. j (8x7 + cos x +11) dx. 0
b
163. [(3-x")dx; 116.15. jd—2 (0<a<b);
16.4. [ (1=x)(1-2x)(1-3x)dx ; ”/2
)’ 116.16. |sinxdx ;
116.5. j(l xj dx ; !
x T
116.6. J‘1+x ) 116.17. 2[cosxabc;
b
x—2\/x_2+1 . 116.18. jxmdx (O<a<b, m#-1);
116.7. j dx ;
4/x a
xz b dx
116.8. j dx ; 116.19. j— (0<a<b);
1+ x° a X
x> 16
116.9. Il_xz dx ; 116.20.j&dx;
116.10. j(zx +3%)2dx ; .
Qi _ g 116.21. [ sin xdx ;
116.11. j EETrCE 0
2
16.12. [x (2—3x2)2dx; 116.22. f[1 - x| dx.
0

2
116.13. szdx;

117. Oxy Lodédggybg 03mgzgm 03 gogméol gsdmmdo, Gmdgmoai 39dmbsbmgdnemoas
y=4x’+2
396J;300L gMsg0g0m s ¥y =0, x =2, x =3 {Ogggdom.



118. Oxy Lodédggybg 03mzgm 03 gogm@ol gsdmmdo, Gmdgmoai 393mbsbmgdnemoas
y=5x"+1
36300 gteg0z00 s y=0,x=1, x=2 {eOgggdoon.
119. Oxy Lodédggybg 03mzgm 03 gogm@ol gsdmmdo, Gmdgmoi 89dmbsbmgrnemoas
y=3x2+7
36300 gMeg0z00 ©s ¥y =0, x =3, x =4 {eOgggdon.
120. Oxy Lodé@ygby 03mzge 03 gognmol gstmmdo, Gmdgmoai Bgdmbsbmgmnmos
y= 8x° +5
396300 gMeg0300 s ¥y =0, x =1, x =3 {Oxgg9d00.
121. Oxy Lodé@ygby 03mzge 03 gognmol gstmmdo, Gmdgmoai Bgdmbsbmgmnmos
y=2x+1
36300 gesg0300 s ¥y =0, x =-1, x =2 {Oxg99600.
122. Oxy Lodédggybg 03mzgm 03 gogméol gs@mnmdo, Gmdgmoai 89dmbsbmgdnmoas
y=2x+2
396300 gMg0300 s ¥y =0, x =-2, x =1{Ox99800.
123. Oxy lLodérgggbg 03mzgm 03 gogm@ols gsdmnmdo, Gmdgmoai 39dmbsbmgnmoas
y=sinx
31600l geegogzom s ¥y =0, x=0, x=7 {Ogggd00.
124. Oxy Lodédggybg 03mzgm 03 gogméol gsdmmdo, Gmdgmoi 893mbsbmgdnemoas
y =cosx
31600l gesgogzom s ¥y =0, x=0, x=7 {Oxgggd00.

125, w@sfgdgm y=(x-1)7° B6Joobsedo x =2 FodHBomBo gsgmadnemo dbgdols s
bercrdsgmols gsb@Bmemagdgdo.

126. s 9ogm y=(x—2)2 396300 Lbsdo x=1 F96®0mdo 603@36"39\00 81‘)36015& s
ber@dsgmols gsb@Bmengdgdo.

127.  wsfgergo y=(x—4)> B6Joobsedo x =4 FoOBomBo gegmagdnemo dbgdols ©s
bercrdsgmols gsb@Bmemagdgdo.



BMy09000 BMbJEool Fomdmgdmmols s s6E0Hs®™Imgdmeols 3bMHowo:

dx :(xn)uznxn—l

n+1

Jx"dx— +c¢, n#-1, c=const

n+l1

X
e
:(eX)lzex
X

Jexdxz e*+c, c¢=const

da =(a")'=a"lna, a>0 J.axdxz a +c¢, a>0, c=const
Ina
dlnx:(lnx)'zl,x>0 J'ldlenerc, x>0, c=const
X
dlog x
ga — (loga x)vz ,
xlna
x>0,a>0
di;nxz(sinx)'zcosx jcosxdxzsinerc, ¢ = const
X
dcosx:(cosx),z_sinx jsinxdxz—cosx+c, c = const
dtgx ——=(1gx)"'= I dj; =tgx+c, c=const
cos® x cos” x
dctgx =(ctgx)'=- I .df =-—ctgx+c, c¢=const
sin? x sin” x
d arcsin x . 1
——— = (arcsinx)'=
dx 1—x?2 {arcsmx+c
_[ , Cc=const
d arccosx _ (arccos x)'= — 1 \/1 —arccosx +c
dx 1-x*
d arctgx ,
dx - (al’ctgx) - 1+ X2 J_ dx B arctgx+c 3
5= R ¢ = const
d arcctgx — (arcetgr)=— I+x —arcctgx +c
dx 1+ x?
dchx = =
; — (chx)=shx '[shxdx—chx+c,c const
x
dshx = =
— (shx)'= chx Ichxdx shx + ¢, ¢ = const
dcthx 1 dx
=(cthx)'=- I —=—cthx+c, c=const
sh” x sh” x
dthx 1 dx
=(thx)'= =thx+¢, ¢ =const
(thx) ch® x Jch2 x

I\/x—+

‘x+\/x2+ ‘+c c =const

15



+c, c =const

1 x
—arctg—+c

dx a a
I —— = , a0, c = const
a +x X
——arcctg—+c
a a
dx 1 |la+x
I 5 =—7In +c, a#0, ¢ = const
a’-x* 2a |a-x
. X
arcsin—+ ¢
dx a
Iﬁ: , a>0, c=const
_ X
a —x —arccos—+c
a

= ln‘x+\/x2 +a’
Sra s

+c, a>0, c=const

x+\/x2ia2

J- dx
Nxtta®
I\/x +a’dx=

+c, c=const

i
2 2
I\/az —x"dx —%xla —x +a7arcsm Y e, c=const
a
Dom3mgd Mol m30L9d900:

1. (const)=0

2. (f(x)xg(x)=f"(x)£g'(x)

3. (f(x)g(x))'= f'(x)gx)+ f(x)g'(x)

4. (cf (x))'=cf"(x), c=const

b

(f(x)}: S@E)—SDED
g(x) g (%)
6. /'(g(0))=/"(g(x)g'(x)

30g35m, f ©s g 86J309d0 0b@gaMgdoos [a,b]-bg s ¢ 8wdogz05, 3530b:

1. jcf:cjf, ¢ = const
2. [+ =[r+]g
3. jf:ff+jf,bo®6 ¢ €la,bl

[r

4.

<{|/]

16



b b
5.0w f<g ©s a<b, 35306 IfSIg

3ORZIRILOL JNB00SKR0 0)IM®I3S

0gm®gds. o [ 2fy30d0 BbIg0ss ©os 0bGHyO3swBY, Omdgwog [a.b] LgadabdL
3903530, 5d0b:

1 %{f(x)dx - 1 (b); 1)

2. 09y f(x) = F'(x), 85806 j f(x)dx=F(x) = F(b)-F(a). )

(2) BMOIMWIL 602 HMb-¢rs086030b RMEGIs 9fjmgds, OHMIGEoE J9BLIBOZIOEO
06@9265e0ol  45635MFHgds  dogowgm. F(x) gmbdsoslt gfmgds  f(x)  gmbdisool
30639Ymi30¢0, 30030E0)Io 36305, 58 MHmgdgb s3Mgm39 9B6GH0HsMIMGdMWL 56
356965 360907 06998 35¢7b S (ot9b J. S (x)dx gmGIomss.

819634300l ogIMgbEosEro:
df (x) = f"(x)dx

Bsfoemdomo 0b@ga®mgdols gmmImes:

[f@)dg(x) = f()g(0) - [2(0df (x) = [f(D)g'()dx=f(x)g(x)=[ [ (X)g(x)dx .

[/@dg(0)= (g, - [e@df(x) < [f(D)g'@)dx=f()g)], - [ f'()g(x)dx .

17



3sbmbgdo:

l; 3. a™; 4.L; 5.1; 6. —1;

4 16

9. a=b; 10. a < b; 11. a<c; 12. ©osb; 13. bsdsdnenasbos bgdolsdog@o
x € (=0;0) U (I;40) ~bogols; 14. Ladstroemasbos @segdomo X -lmgols;

1. 32; 2.

15. badsngmasbos bgdoldogdo x # 0- borgols;

16.1 x € (4;4x); 16.2 x € (—o0;—1/4]; 16.3 x € [-2;+0);
16.4 x € (—»;2/5]; 165 x € (—-1/8; + o) 16.6 x € (—0;5/3]U (5;40);
16.7 x € (—0;9/4] U (4;+0); 16.8 x €(-3;3/4); 169 x € (—0;—2) U (9;4+0);

16.10 x € (—o0;—6/5]U (I;+0);  16.11 x € (—1; 6); 16.12 x € (-2;—-1];

16.13 x €[1;5]; 16.14 xeJ; 16.15 xe(-6;-5]; 16.16 x=1;

16.17 x e (-1; -1/2]; 16.18 xeJ; 16.19 x € (7;4+x0); 16.20 x € (-2;0);

16.21 x € (0;1/2); 1622 x e (-5;-1); 1623 x €[-1,0); 16.24 x € (—»;0);

16.25 x € (—4;1); 16.26 x € (0;1); 16.27 x € (-1;0) U (0;1);

16.28 x € (—o0; —2]U(=1;+®); 16.29 x e[-2; 1]; 16.30 x € (—0;—4) U (—1;1);

59. (4, 3); 60. (-3,2), (-3,-2); 6l. (3,4), (-3,4); 62. (1,1, (1,5),
9,1, 9,5); 63. (13,5), (-1 5), (-11,-5), (-11,5); 64. (7,-7.,5), (9,-7,5);
65. (10, 3), (10, -5); 66. (-1,1); 67. (1,3); 68. (-2,-3); 69. (3,-2);

70. (-7, -2); 71. (3% —3];

721 V2 722 5; 723 V2 724 J13; 725 /83; 726 2
727 42 72.8 /6 ;
80. y=0 s x=0; 8l y=x-2, y=—x+1; 82. y=—x-1, y=x+4;
1 1 1
83. y=-3x+2, y=§x—1; 84. y=-2x+2, y:Ex—2; 85. y=2x-2, y:—5x+3;
1 1
86. y=§)€—3, y=—3x+4; 87. y:—zx—}-l’ y:2x_3;
881 x> +(y-3)*=4; 882 (x+1)*+(y—4)"=9; 883 (x—1)° +(y-6)> =25;
884 (x+3)°+(y-2)=2; 885 (x-1)’+y*=16;

18



89.1 53mbabLGms bodMsgmyg  oMdmeegabl  Gagfodl,  Gmdmol  (396¢ 60
T9o&om3o (=6, —2), Gusmogbos r=7;

89.2  s3mbsbLlbms boddsgmg  Godmspagbl  Gogfodl,  Gmdmol (396860
T9o&om3o (-4, —2), Gswonlbos r = \/ﬁ;

89.3  33:bsblbms boddsgmyg  (omdmseaabl  Gogfoml,  @mdmol (396860
T9o&om3o (=1, —2), Gswogbos r=2;

89.4  53cbsblbms Loddsgmyg §e®dmswgqbls Fgdmdoml gmmdeobsggéon (=1, —4);

89.5 33mbsblLbms Loddsgmg  (omdmewgabl  Gogfodl,  @mdmol (396860
TooBomdo (-1, 3/2), Goponbos ¥ = \/5;

89.6 53mbsblbms LodMsgmy (e®3msmagbl Faddomls smmdeabsBgdon (5/2, —6);
89.7 s80bsblbms Lodbagmy Gatdesmagbl (Gogm bodtsgmals;

89.8  33cbsbLbms Lodesgmyg Fod3magabls (39609 Lodesgmqls;

90.1 gemgqbol gomeEobsggdos (0, 2), ocgdd®alol gebBmemadss ¥y =-2;

90.2 gmggbol gmmeEobsdgdos (0, %) , 0698 E0kol asbBmmgdss Y = —%;
90.3 geogqglol 3mmeEbsBgdos (3, 2), odgddmolol asbgmemadss ¥ =—06;
90.4 gmz9bols gomeobsEgd0s (— I, -3 ij , ©069BOolol asbBmmagdss ¥ = —2%

90.5 geogalol 3mmGEbsB0s (7, 3), 0693 M0lols gsbmmagdss ¥y =—11;

90.6 3m39bol jomOEbsE 805 %, O], ©069dBM0lkols gsbBmmgdss ¥y =-2;

90.7 gmgnlol smmcEobsBgdos

%9 %j s QOﬁ)ad@(ﬁobob Boﬁémmabaa y= —%;

90.8 gemgnlol gmmeEobs@Bgdos | —7, — 2%) , 0693 G0olol gsbmmgdss ¥ = 1%;

3017

18

911 7+2i, —1-10i, 36+2i, ————i; 912 5+7i, —3—11i, 22+i, ————"
13 26
. . 3 19 . . .
913 13+3i, —3+11i, 68+36i, —+—1; 914 9—4, —1+3i, 22-3i, +
20 20 2
915 6-i, 9i, 29-3i, — 27 016 9+i, —9—5i, 16-17i, 4 — 23 ;.
34 34 109 109

91.7 1+3i, —1+i, —2+2i, 1+i; 918 -3-2i, -3, —1-3i, 1-3i;

agaboﬁ)ambh

80\)36&63«)61}

8;336&5)3(*)615

agabaﬁ)ambb



zz|:1, argz, = —, argz, =—, z; =3/ cos—+isin— |, z, =cos—+isin—,
3 2 2 3 3

92. |Zl|=3, 5

z, -2, :3(cos%+isin5?ﬁj, z, = 27(cos%+isin3§j;

Sm 3z 5w 3z
93. |z,|=1, |z,|=2, argz, =—, argz, =—, z, =COS— +iSin—,
| 1| 2| g2, 3 g2, 4 1 3 3
3z .. 3x Sk .. S& ) 3z .. 37
z, =2/ cos—+isin— |, z, -z, =2| cos—+isin— |, z, =4|cos—+isin— |;
4 4 12 12 2 2
94. |zl|=1, zz|=2, arg z, =5?ﬂ, argz, =7, z =cos%[+isin5?ﬂ, z, =2(c057z+isin7r),

Nz .. llx 5 T .. T
Z,°Z, =2 COST-FZSIHT s Z) ZCOSE-FZSIHE;

27

b4 2r T .. T 27 ..
95. |zl|:1, zz|:1, argz, =—, argz, =—, z; =COS—+isin—, 2z, =Ccos— +isin—,
6 3 6 6 3

Sk .. St 2 .. 27m
Z,+2, =C0S—+isin—, z, =cos— +isin—;
6 6 3 3

0 40 2 4 -2 -4 12 4
961 A+B= , 2C= , —D= , CD = ;
4 6 1 0 6 -5 0 15 0

-2 6 -
6 14 -3
962 A+B= 4 _a) 2C=| 4 -=-2|, -D= L) CD=| 17 |;
6 -8 13

2 4 =2 4 2 -5 1 8 -2
963 A+B= , 2C= , —D= , CD = :
5 10 5 g8 2 2 0 18 -4

-1 3
6 8 -5 -7 15 13
964 A+B=| 6 1|, 2C= , —D= , CD= ;
4 2 0 2 10 12
0 6
971 42; 972 -30; 97.3 39; 974 0; 97.5 -44; 97.6 -3;
3 _2
98.1 13 ;982 3mgdnm dsgeoil Fgdermbadmemo dsgBoio o6 asshbos;
-1 =
3
11 -1 -7 -1
983 | 6 12 984 ~.-6 7 1|;
1 5 7
18 36 2 -7 2

20



991 x,=-1,x,=2,x;, =1; 99.2
993 x, =L x,=-1, x;, =-1; 99.4 x, =5,
995 x,=Lx,=1x;=1; 996 x =-—
99.7 x, ——2, X, z—l, 3 :l; 998 x, =2,
2 2 2
999 x, ﬂ, , = E,x3=—£; 99.10 x, =
7 7 7
9
991 99.12 x, =4a, x, :—7(1—
1 3
9913 x, =3, x,=—, x; =—; 99.14 x, =
2 2
8 9 _
100.1 2° -1; 100.2 3 5 1; 100.3 > |
3% 41
4 2
8 7 _
1006 >+, 1007 2L, 100.5
1011 0; 101.2 %; 1013 0; 1014 0;
1011 0; 1012 0; 101.3 0; 1014 «o;
101.7 5; 1018 5; 1019 40; 10110 22;
10113 1; 10114 2; 101.15 %; 101.16 %;
101.19 %; 101.20 1; 101.21 5; 101.22 0;
101.25 \/%; 101.26 1; 101.27 ¢*; 10128 e”;
x 7
103.1 78x+5cosx+4e” +—; 103.2
x
103.3 8x’ + +20-5"In5+° 103.4
cos” x x
103.5 —18x° +8cosx—12-9° ln9+§ ; 103.6

X

13 1 5.
XIZ—X,XZ_E,)%_Z,
x, =6, x; =10;

17 18 37
,X2:—, 3= <o
23 23 23
x, =-1,x,=1;
3 8
o x2=—’ X3=7,
1
7, X;=a, VaeR;
Lol
s V) 55 3 5’
9
: 1004 2 1. 100.5
3
7 11
3—61; 100.9 1-a , azl;
2-3 l1-a
101.5 oo; 101.6 L;
10
101.5 oo; 1016 oo;
101.11 110; 10112 2;
101.17 %; 101.18 oo;
101.23 1; 101.24 %;

4 . .2

—21x™" =5sinx—15¢" +—;
X
2x° —— 5 +30e"+§;

sin” x x

18x — 72sin(4x) +11e* 415 ;
X

21



1037 —8x +11cosx+3-10% In10— 1> ; 103.8 45x* + — 123 + 10
X COS X X
103.9 80x’ +93cosx + 643> + 83 ; 10310 38x-— .88 +112e" + 81 ;
xln2 sin” x xIn3
10311 12x* ————+2¢" +3; 10312 x*+x+3; 10313 le) :
Sin- x X X
2
10314 Inx+1; 103.15 e*(cosx —sinx) ; 10316 —2xe™ ; 103.17 %;
—X
2(1-2x) X 1 1
10318 ———— =7 . 103.19 . 10320 ——————
(I-x+x*)’ JI+x X’ 2J_ E
1
10321 1+—— . 10322 —nsin(nx); 10323 cosx; 103.24 :
2\/_ 3\/_ 2cos’ X
2
10325 ——. 10326 1. 10327 Sosxtsinx. 10328 Sosn) +sinnx),
xlnx ~/sin(2x) x4/sin(21n x)
10329 ——! —; 103.30 103.31 sz;
x(In x) x" - 4(1+x)
4 2
1041 270 qogp X FAXEI) g4 90 (207 -1, 1043 L,
2(1+x) -x7) X
105. 100; 106. 9.4; 107. 31,04 108. 4.9; 109. 1970;
110. 3+18-10> +8-10* +324-10°;
1111 0; 1112 g; 1113 l; 111.4 l; 111.5 3; 111.6 0; 111.7 3;
3 2 6 4 7
1118 o; 1119 2; 11110 1 11111 %; 11112 %; 111.13 %;

1121 36gds000;
131 |4 <1;

112.2 369850009;
1132 |x<3; 1133 |x<1;

1141 (—o0,+); 1142 (—o0,+x);

1161 x° —cosx+8x+c;

3 4
116.4 x—3x2+11x —3L+c; 116.5 —l—2ln|x|+x+c;
X
2412 17
116.7 —J_ 42 \/—+c 116.8 x —

112.3 3963msos;
1134 |x|<1;

116.2 x* +sinx+11x+c;

112.4 369emsos;

114.3 (—o0,40);

5
116.3 9x—2x° +x?+c;

1166 2/x +§\/x_3 e

arctgx +c;

22



1169 —x— 154 1610 26,0 L.
2 |1—-x In4 1n6 In9
3 LS 7
e — 2 L L. ne1 12X O« .
2°In0,2 5*'In0,5 3 5 7
11613 3; 116.14 a_l; 116.15 b _1; 116.16 1;
Ina ab
bm+1 _am+1 b
116.17 0; 11618 ————, m#—1; 116.19 In—; 116.20 42;
m+1 a
116.21 2; 116.22 1;
7. 67; 118. 32; 119. 44; 120. 170; 121 7; 122. 2.5 123.

124. 2; 125. b0 GOR0l asbmemadss ¥y =2x =3, bmedsgmol — y:—%x+2;

1 1
126. 3bgdo GO0l asbBemmgdss ¥ = -2x+3, bem@dsmols — y = Ex + 5;

127. 3bgdo Feggols asbmmadss ¥ =0, bo@dsemols — y =0.
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